

NOTICE OF MINOR, NONSUBSTANTIVE CORRECTION

The State Ethics Commission gives Notice of a Minor, Nonsubstantive Correction to 1.8.3 NMAC.

Pursuant to the authority granted under State Rules Act, Subsection D of Section 14-4-3 NMSA 1978, please note that the following minor, non-substantive corrections to spelling, grammar and format have been made to all electronic copies of the above rule:

In renumbered Section 14, Hearing Officers; Summary Disposition; Hearings; Interpreters; Evidence, within the renumbered subsection P, on page 10 of the Amendment, the incorrect internal citation "...under Subsection M of 1.8.3.13 NMAC." has been corrected to "...under Subsection N of 1.8.3.14 NMAC." to account for the section renumbering.

A copy of this Notification will be filed with the official version of each of the above rules.